

January 3, 2023

Letter of Guarantee

Best Sanitizers, Inc. gives assurance Best Sanitizers, Inc. ALPET No-Rinse Quat Sanitizer is an effective Surface Sanitizer and will not adulterate food products under the intended conditions of use as outlined on the product label. Best Sanitizers, Inc. certifies that the product complies with NSF as a D2 compound, the number is 151362.

D2 Sanitizers not always requiring a rinse

Before using these compounds, food products and packaging materials must be removed from the room or carefully protected. A potable water rinse is not required following use of these compounds for sanitizing previously cleaned hard surfaces provided that the surfaces are adequately drained before contact with food ensuring that little or no residue remains which can adulterate or have a deleterious effect on edible products. These compounds may be used for microbial control on ceiling, floors, and walls at concentrations higher than those allowed for sanitizing food contact surfaces without potable water rinse unless in the opinion of the inspector in charge as such use may result in contamination of food products. A potable water rinse is required following use of these compounds under conditions other than those stated above.

The Compounds must always be used at dilutions provided on the EPA registered label and according to applicable directions. The final granting of authorization for the proposed use of such compounds is the responsibility of the Inspector in Charge of the official plant.

EPA Registration number 1839-86-73232

Best Sanitizers, Inc will provide technical assistance on request.

If you have any questions, or require additional information, regarding this correspondence, please call me at 859.485.5075.

Cindi Linville

Director of Quality / Regulatory Affairs

Best Sanitizers, Inc.

clinville@bestsanitizers.com